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Order Now!Commandez maintenant!

Undercoating System
Système antirouille

Air pressure: 3 bar (43 PSI)
Air inlet: 1/4” NPT

Weight: 13 kg (29 lbs)
20’ Hose 7535APH-20,

Undercoating gun: 7535-UG
5 spray rods 7105-HRK

Pression d’air: 3 bar (43 PSI)
Entrée d’air: 1/4 po. NPT

Poids: 13 kg (29 lbs)
Boyau 20 pi. 7535APH-20

Pistolet antirouille: 7535-UG
5 tiges de jet 7105-HRK

1343,72$1343,72$
1110111040$40$-17%-17%

7105 | 7105 | 221/21/2 Gal Gal
1632,66$1632,66$

1140114000$00$-30%-30%

7135 | 7135 | 5 Gal5 Gal

7659-HD
Rust Proofing Gun 
Pistolet pour 
revêtement
(125 PSI)

332,09$
2812816767

-15%-15%
7125
2 Quart  
Undercoating 
System
Système d’enduit 
de plancher 
de 2 pintes
(43 PSI)

863,34$
65865833$33$

-24%-24%

Complete Professional 
Green Undercoating Kit PROLAB
Ensemble Professionnel pour 
antirouille végétale PROLAB
7665

1337,60$
1053105375$75$

-21%-21%

CPL-12-25 (25 u.)
CPL-12-100 (100u.)
CPL-12-500 (500u.)
CPL-12-1000 (1000u.)
CPL-DRILL

3,73$
12,94$

61,43
116,85
32,14

2243$43$

8888$88$

404025$25$

727245$45$

282833$33$

-35%-35%
-31%-31%
-34%-34%
-38%-38%
-12%-12%

1/2 in. Plastic Plugs for Undercoating & Drill
Capuchons 1/2 po. plastique pour antirouille 

Economic undercoating systemEconomic undercoating system

Système Économique d’antirouilleSystème Économique d’antirouille

2 gallon undercoating system with two 20’ hoses,2 gallon undercoating system with two 20’ hoses,
2 regulators and one undercoating gun 2 regulators and one undercoating gun 

Système 2 gallons avec deux boyaux de 20 pi,Système 2 gallons avec deux boyaux de 20 pi,
2 régulateurs et un pistolet d’enduit de plancher2 régulateurs et un pistolet d’enduit de plancher

PT-10UGPT-10UG

849,61$

64864833$33$
-24%-24%

7659
Rust Proofing 
Gun
Pistolet 
pour 
revêtement
(60 PSI)

210,80$
16216208$08$

-23%-23%

Undercoating Gun
Pistolet pour 

revêtement
7656

(90 PSI) 

126,25$
10010093$93$

-20%-20%

9113

Undercoating Guns  /  Pistolets pour revêtement

32,35$

212108$08$

-35%-35%

60,50$

404042$42$

-33%-33%

57.86$

444458$58$

-23%-23%

91107657

1 L. Pressurize cup 
Hose 360°
360° Swivel Hose 
Round Nozzle Pattern

Godet à pression 1 L.
Boyaux 360°
Boyaux pivotant 360° 
Buse à jet rond

PRO-700
Complete electric rust proofing system
Système antirouille électrique complet

1070,04$
78878833$33$

-26%-26%
Air tools

Undercoating 
Equipment

Équipements 
antirouille



1006H
Orbital Sander 
Ponceuse orbitale

512,02$
28128167$67$

-45%-45%

9116
1/4’’ Air riveter 
Riveteuse à air 
1/4 po

23123167$67$
302,27$

-23%-23%

Pocket air dryer for water born paint  
Assécheur de poche pour

peinture à l’eau
PRO-JET 

165,09$
11211288$88$

-32%-32%

Baby Air Sander
Mini-ponceuse à air

9162

9109Air tools Outils à Air

9263
1/2’’ 
Reversible Drill 
Perceuse réversible 
1/2 po. 

MA-1106
6’’ Orbital 
Sander Hook-it 
Pad (3/16’’ orbit)-5mm

Sableuse orbitale de 6’’ Velcro 
(3/16’’ orbit)-5mm

68,80$

-15%-15%585833$33$
Professional 
Vacuum and 

Accessory Kit for 
Dry and 

Wet Sanding
Balayeuse 

professionnelle 
pour ponçage 

standard et 
à l’eau

3650-1

WORKERSWORKERS
TRAVAILLEURSTRAVAILLEURS22

2907,60$
2585258558$58$

-11%-11%
575750$50$
-46%-46%

106,22$

454566$66$
-34%-34%

68,68$

7792$92$
-17%-17%

9,52$

13113167$67$
-24%-24%

174,23$

58,49$
393930$30$
-33%-33%

PTK-231AK
Air Sander Kit 

Enssemble de ponceuse à air 

204,50$
14814833$33$

-27%-27%
5mm Punch/Flange Tool
Poinçonneuse/Plieuse 5mm

9100
Cut-off Tool 

Outil à 
couper 

13113167$67$

-26%-26%

177,83$

9202TRK
2 in 1 Stubby Ratchet 

Ensemble de clé à rochet, 
tournevis 2 en 1 

PTK-245
Straight Air Drill 
Perceuse droite 

à air 

WOW!WOW!

WOW!WOW!



www.PRO-TEK.ca / 1 800 361-7956 Order Now!Commandez maintenant!
Accessoires 
et outillage

Accessories 
& Tool Aids

Air Hydrolic Foot Pum
Pompe à air hydraulique à pied

9080N-X

57057042$42$
-19%-19%

702,07$

9028-4 (3’’ X 4’’)

9028-5 (3’’ X 5’’)

9028-6 (4’’ X 6’’)

31,10$

212108$08$
-32%-32%

35,63$

242415$15$
-32%-32%

44,99$

343498$98$
-22%-22%

Box | Boîte : 50u.

Plastic Applicators | Applicateurs en plastique

9’’ Plastic Sanding Block 
Bloc à poncer en plastique 9po
9032 

21,78$
161625$25$
-25%-25%

29,93$
212167$67$
-28%-28%

Variable Pressure Blow Guns 
Pistolets à air comprimé 

à pression variable 

67,85$
525292$92$

-22%-22%

9075
Super Thrust Rotating 
Barrel Caulking Gun 
Pistolet à calfeutrer 
à baril rotatif 

10,26$
7717$17$
-30%-30%

10,41$
4467$67$
-55%-55%

9145
Dent Puller-thick 
Rubber Suction Cup  
Outil de succion en 
caoutchouc épais pour 
débosselage 

16” Plastic Sanding Board 
Planche à poncer en plastique 
16 po.

9021PV
HOOK IT PAD

VELCRO

44,61$
363667$67$

-18%-18%

9021P
REGULAR 
REGULIER

37,20$
303083$83$

-17%-17%

16,10$
9958$58$

-40%-40%

20,42$
121268$68$

-38%-38%

12,00$
9967$67$

-19%-19%

NEW! NOUVEAU !

9056-S
Auto Glass Chisel Sticks 
Bâtons en plastique 
de fixation à pointe biseautée

218,25$
14814833$33$

-32%-32%

9016
Dent puller set complete 
Trousse d’extracteur complet Trousse d’extracteur complet 
10 LBS

9086 
4’’ NOZZLE | BEC

9087XL 
10’’ NOZZLE | BEC

PTK-GLB
Butane Gas 
Glue Gun   
Pistolet 
à colle à gaz 
butane

Plastic Trim Removal 
& Scrapers Tool Kit

Ensemble de grattoirs 
en plastique pour enlever 

les moulures

9065
Knurled Handle 

Windshield Remover
Enleveur de 

pare-brise avec 
poignée

45,08$
303000$00$

-33%-33%

91549154
Silicon Half Mask Silicon Half Mask 
2 Filters2 Filters  
Demi masque Demi masque 
en silicone en silicone 
2 filtres2 filtres

17.65$17.65$
131375$75$

-22%-22%

9056

WOW!WOW!



  
Effective until December 10th 2024
Images are indicative

W
ater Born Products   Produits

 à 
ba

se
 d

’e
au

Spray Gun Cleaning Kit
Ensemble pour nettoyer  

les pistolets
6917

Brass, nylon 
and stainless 

steel brush
Brosse en 

laiton, en nylon 
et en acier 
inoxydable

15,68$
121243$43$

-21%-21%

28,32$
222250$50$

-21%-21%

Spray Gun 
Holder
Support 
pour pistolet 
à peinture 

PGSM-3

Tous les systèmes à pression 
Pro-Tek viennent équipés d’un régulateur 
double et 25 pieds (7,6 m) de boyau jumelé.
• Pistolet à pression: 3000P
• Réservoir 20 L | 5 gal

All Pro-tek pressure systems come 
equipped with a dual regulator 
& 25’(7.6 m) of twin hose
• Pressure Gun : 3000P
• Tank 20 L | 5 gal

• With 600ml aluminum cup
• Low air consumption 9 CFM
• Working pressure 15-28 PSI

• Avec godet aluminium 600ml
• Consommation d’air 9 CFM
• Pression 15-28 PSI

• Low air consumption 9 CFM
• Working pressure 15-28 PSI

• Consommation d’air 9 CFM
• Pression 15-28 PSI

• With 600ml aluminum cup
• Low air consumption 9.5 CFM
• Working pressure 15-28 PSI

• Avec godet aluminium 600ml 
• Consommation d’air 9.5 CFM
• Pression 15-28 PSI

300,60$

21521500$00$
-28%-28%

245,69$

16516500$00$
-33%-33%

4010GH 
HVLP 
Gravity Spray Gun
Pistolet à gravité 
HVLP

3000H
HVLP 
Suction Spray Gun
Pistolet à succion 
HVLP

2660
HVLP 
Gravity Spray Gun
Pistolet à gravité 
HVLP

Pistolets à 
peinturer

Paint Guns

1357,93$
1148114833$33$

-15%-15%

W300
HVLP Paint Gun 
with 600ml plastic cup

PPistoleistolet HVLPt HVLP  
avec godet 600mlavec godet 600ml
Gun available in:
1.3, 1.4, 1.7 and 2.1mm
Disponible avec orifice de : 
1.3, 1.4, 1.7 et 2.1

Disposable 
Paint Gun 
Air Filter
Filtre à l’air Filtre à l’air 
jetable pour jetable pour 
pistolet à pistolet à 
peinturepeinture

W-12

PGSM-3
Portable Hydraulic 

Body Repair Tool Kit
for body repair kit 9078 and 9079

Trousse portative de cylindres 
et crochets hydrauliques
pour ensembles de réparation 

de châssis 9078 et 9079

Hydraulic 
Equipment
Équipements Équipements 
HydrauliqueHydraulique

45845833$33$
-22%-22%

588,10$

10,87$

6625$25$
-43%-43%

W100
Mini HVLP Paint Gun 
with 125ml plastic cup

MinMini pistolei pistolet HVLPt HVLP  
avec godet 125mlavec godet 125ml
Gun available in:
0.8 and 1.0mm
Disponible avec orifice de : 
0.8 et 1.0mm343422$22$

-17%-17%

41,46$

259,42$
19819833$33$

-24%-24%

7540CK-2
Pressure System 
Système à pression

Grip Brush Set 

6901

Ensemble 
de brosses

7645R
HVLP Air Regulator

Régulateur d’air pour 
HVLP

71,37$
494955$55$

-31%-31%

646417$17$
-26%-26%

86,56$

8,22$
5500$00$
-39%-39%
WOW!WOW!

WOW!WOW!

1 u.



www.PRO-TEK.ca / 1 800 361-7956 Order Now!Commandez maintenant!

Heavy Duty
Sandblasting Cabinet 

Cabinet à 
haut rendement 
pour jet de sable
SBC-600
Designed and engineered for high 
efficiency parts finishing.
Internal fluorescent light, opening 
side door, rubber gloves and ceramic 
nozzles 0.5, 0.6 and 0.7mm
Dimensions: 36’’ x 22’’ x 56’’ 

Conçu et construit pour une finition 
de haute efficacité.
Lumière fluorescente interne, porte 
ouvrante sur le côté, gant de caoutchouc 
et buse en céramique 0,5 - 0,6 et 0,7mm
Dimensions: 36po. x 22po. x 56po. 

48,30$
464600$00$

-5%-5%

9175
Gravity Sandblast Gun   

Pistolet à gravité 
pour jet de sable

Technical Data:
- Blasting pressure: 65-125 psi
- Max.pressure: 100 psi
- Hose length: 8 ft (2.44m)
- Capacity of tank: 10 gal. (45.5L)
- Nozzle diameter: 1/8» (0,32 cm)

Caractéristiques techniques:
- Pression du jet: 65-125 PSI
- Pression max: 100 PSI
- Longueur du boyau: 8 pieds 
- Capacité du réservoir: 10 gal. 
- Diamètre de la buse: 1/8 po.

5 GAL.
Includes:
- 1 aluminum blast gun
- 1 PE plastic hopper
- 1 hose (6ft)
- 1 head cover

Comprend :
- 1 pistolet de sablage
- 1 trémie en plastique PE
- 1 boyaux (6 pieds)
- 1 cagoule antipoussière

SBK-10
Sandblast Kit 
Ensemble de jet de sable

Sandblasting 
Equipment

Assécheurs 

Équipement 
pour jet de 
sable

232,61$

22422400$00$
-4%-4%

94,70$

696958$58$
-27%-27%

SBK-50P
Portable Sandblast Kit  
Ensemble portatif 
pour jet de sable 

SBK-12-10
Sandblast Hood 
with Hard Hat  
Cagoule pour 
jet de sable avec 
casque rigide

100,65$
767625$25$

-24%-24%

714,73$

61161120$20$
-14%-14%

Ensemble aérographe 
à  jet de sable  48,16$

323200$00$
-34%-34%

SBC-102
Airbrush Sandblast  

285,26$

20220208$08$
-29%-29%

9173
Sandblast Hood

Cagoule pour 
jet de sable 

Waterborne Waterborne 
Drying System Drying System 
Système 
de séchage 
pour peinture 
à base d’eau Air Dry Guns 

and Stand for 
Waterborne 

Paint
Pistolets à 

air sec et support 
pour la peinture 

à base d’eau

AF-08
Ajustable Height 
from 30’’ to 64’’
Hauteur ajustable 
de 30 po à 64 po 

AF-08WM
Wall Mounted System 

Système mural 

AGD-01

537,29$

44844833$33$
-17%-17%

106,02$

848458$58$
-20%-20%

Air Dry Gun
Pistolet assécheur

AGD-1D

1663,97$ 1663,97$

93293200$00$ 93293200$00$
-44%-44% -44%-44%

Dryers WOW!WOW!



  
Effective until December 10th 2024
Images are indicative

50850833$33$

73273230$30$

-23%-23%

-21%-21%

658,39$

923,07$

IR-101

IR-102-2

Power output: 1000 W
Input voltage: 110V
With Timer

Débit: 1000W
Tension d’entrée: 110V
Avec minuterie

Power output: 1500W or 3000W
Input voltage: 110V

WithTimer

Débit: 1500W ou 3000W
Tension d’entrée: 110V

Avec minuterie

Power output: 2000 W
Input voltage: 110V

With Timer

Débit: 2000W
Tension d’entrée: 110V

Avec minuterie

Power output: 
4000 W

Input voltage: 
220V

With Timer 
and Air difusor

Débit: 4000W
Tension d’entrée: 

220V
Avec minuterie 

et diffuseur d’air

Power output: 
3000 W

Input voltage: 
220V

With Timer 
and Air difusor

Débit: 3000W
Tension d’entrée: 

220V
Avec minuterie 

et diffuseur d’air

Power output: 3000 W
Input voltage: 220V

With Timer 
and Heat Intensity Setting

Débit: 4000W
Tension d’entrée: 220V

Avec minuterie et 
gradateur d’intensité  

de chaleur.

Power output:
6000 W

Input voltage:
220V

With Timer 
and Air difusor

Débit: 6000W
Tension d’entrée:

220V
Avec minuterie 

et diffuseur d’air

83383333$33$
-20%-20%

1046,14$
IR-102-1

Power output: 2000 W
Input voltage: 110V
With Timer

Débit: 2000W
Tension d’entrée: 110V
Avec minuterie

Short Wave
Infrared Lamps

Medium Wave
Infrared Lamp

Lampes infrarouge
à ondes courtes

Lampe infrarouge
à ondes moyennes

2041204166$66$
-16%-16%

2442,51$
IR-411-1

2099209933$33$
-21%-21%

2646,20$
IR-411-2

3124312499$99$
-30%-30%

4436,38$
IR-206

1152115216$16$
-21%-21%

1452,30$
IR-411

40840833$33$
-37%-37%

643,30$

IR-30T

WOW!WOW!



416,50$

35135125$25$
-16%-16%

276,68$

23723750$50$
-14%-14%

434,64$

35935958$58$
-17%-17%

696958$58$
85,55$

-19%-19%

Body Shop Equipment Équipement d’atelier

EQ-300BSR-3
Body Shop Rack 
with 3 Shelves

Étagère pour carrossier 
avec 3 tablettes

EQ-300BSR-G
Super heavy duty work bench 
for truck bed, cabs, heavy parts 
and panel, easy foldable
Chevalet de travail extra robuste 
pour boîte de camion,  cabines, 
pièces lourdes et panneaux, 
facilement repliable

EQ-300BR 
Adjustable Bumper Rack, 
6 bumper capacity 
Support ajustable, 
capacité 6 pare-chocs 

BP-001 
Universal 

Bodyshop Rack 
Support 

universel pour 
carrosserie 

PB-3P
Super Heavy Duty 
Folding Work Bench
Chevalet de travail 
pliant extra robuste

609,82$

51751708$08$
-15%-15%

EQ-300TGH

Shank for locking door and Shank for locking door and 
trunktrunk in place at desired angle  in place at desired angle 
to make work’s sanding, to make work’s sanding, 
painting, buffing and painting, buffing and 
polishing easierpolishing easier

Tige pour verrouiller Tige pour verrouiller 
la porte et le coffrela porte et le coffre à l’angle   à l’angle  
souhaité pour faciliter les souhaité pour faciliter les 
travaux du ponçage,  de la travaux du ponçage,  de la 
peinture, du tamponnage peinture, du tamponnage 
et du polissageet du polissage

WWW.PRO-TEK.CA
1  800  361-7956 | marketing@pro-tek.ca
901 Hérelle, Longueuil (Qc) Canada J4G 2M8
Body Shop Supplies Specialist 
Spécialiste en carrosserie 
Effective until December 10th 2024
En vigueur jusqu’au 10 décembre 2024

212125$25$
-27%-27%

29,00$


